
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что в одной из школ города Кемерово учитель заставил ученика 3-го класса ходить по бетонному полу в одних носках, поскольку он забыл сменную обувь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит проверить все доводы, изложенные в информации, установить обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1617647>